	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Рациональные числа
Вариант  1
	
	Найдите значение числового выражения  36 ∙ 79 – (1821 + 973).

1) 40                            2) 60                         3) 45                       4)  50
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Произведение чисел  и  равно:
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	Найдите значение числового выражения   (8,21 + 9,73) – 0,001.

1) 17,939                            2) 17,84                        3) 17,941                     4)  17,93


	
	Вычислите:   (1,4)4.

1) 5,6                            2) 1,96                        3) 3,8416                     4)  2,744



	
	Из трехлитровой  банки с молоком взяли 2 л молока. Какая часть всего молока осталась в банке?
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Базовый уровень
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